



# АТОМНИК АУКРАЇНИ

№27 (553) 7 липня 2011 року  
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ  
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

## ЗАКОНОДАВЧІ ІНІЦІАТИВИ ВЛАДИ: ПОЗИЦІЯ ПРОФСПІЛОК

### Чому не підтримується «пенсійна реформа» уряду

16 червня 2011 року Верховною Радою України прийнято в першому читанні проект закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи», який не був підтриманий ні профспілками, ні роботодавцями, ні жодною іншою організацією в країні.

Чому не підтримується запропонована пенсійна реформа? Тому що запропоновані пропозиції по суті не є пенсійною реформою. Пенсійна реформа в Україні проходить з середини 90-х років минулого століття, а тому мова може йти лише про продовження пенсійної реформи. Нині в пенсійній системі є десятки, а то й сотні різних проблем, які потребують вирішення. Зокрема, щодо обчислення стажу роботи, середнього заробітку, визначення розмірів пенсій та їх підвищення і перерахунку. Набули загрозливого характеру проблеми пільгового пенсійного забезпечення. Потребують уніфікації та удосконалення положення щодо обчислення пенсій за спеціальними законодавчими актами. У зв'язку з цим урядом мали б вживатися кроки щодо системного реформування пенсійного забезпечення, які з одного боку, дали б змогу наповнити Пенсійний фонд, а з іншого — забезпечили б справедливий підхід до призначення пенсій для всіх категорій громадян та вирішили проблеми, які накопичувалися впродовж тривалого періоду. Проте, законопроектом вихоплено лише декілька проблем, які в цілому існуючих проблем не вирішують, але це подано для суспільства як «пенсійна реформа».

Чому урядом вносяться пропозиції, спрямовані на погіршення умов пенсійного забезпечення, зниження розмірів новопризначених пенсій та інше? Пояснюється це тим, що протягом кількох років існує великий дефіцит бюджету Пенсійного фонду, що пов'язано зі складною демографічною ситуацією (на 13,7 млн. пенсіонерів припадає 14 млн. працюючих), значними видатками на пенсійне забезпечення з державного бюджету та наявністю соціальної несправедливості в пенсійній системі.

Проте, що ми маємо на сьогодні? 5—7 млн. громадян України працює за кордоном, кілька мільйонів громадян в Україні працює без оформлення трудових відносин, 50 % заробітної плати в тіні, велика заборгованість з виплати заробітної плати. Як уряд планує вирішити зазначені проблеми? А це втрачені десятки і десятки млрд. гривень надходжень до Пенсійного фонду. У той час, коли внесеним законопроектом пропонується зменшити пенсійні кошти на рівні близько лише 2 млрд. грн.

(Закінчення на 3-й стор.)

## СхідГЗК: КОНКУРС ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ

### УКРЕПЛЯЄТЬСЯ ВЕРА В СЕБЯ

На гідрометалургічному заводі ГП «ВостГОК» в іюні проходив конкурс професійного майстерства серед молодих робітників. В цьому році він був посвячений 60-літтю комбіната.

В боротьбі за право називатися кращим прийняли участь близько 50 робітників різних професій: апаратчики гідрометалургии, апаратчики по розделению редкоземельных элементов, машинисты вагонопрокидывателя, слесари-ремонтники, электрогазосварщики, электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

С приветственным словом к участникам конкурса обратились Александр Чумаков, главный инженер ГМЗ, председатель конкурсной комиссии, и Андрей Карпов, заместитель председателя профкома комбината.

После короткой торжественной части ребята приступили к выполнению задания. Работали увлеченно, каждый стремился к лучшему результату, ведь у победителя, кроме денежного вознаграждения, есть возможность повысить разряд.

Участвовать в конкурсе могут все молодые рабочие, но предпочтение при выборе кандидатуры отдается тем желающим, кто сможет составить серьезную конкуренцию представителям других цехов и участков. «Желание участвовать в таком мероприятии есть у всех ребят, — рассказывает Юрий Рева, механик СКЦ. — Мы готовим их в течение года и по итогам работы выбираем лучших. Сегодня приехали семь участников, а в цехе остались еще двадцать желающих принять участие в конкурсе».

По словам Юрия Ивановича, конкурсы профмастерства очень важны для профессионального роста молодых рабочих. Здесь укрепляется уверенность ребят в том, что они умеют качественно выполнять задание, становятся отличными специалистами,



продолжают совершенствовать свое мастерство, а еще — меняют свое отношение к рабочему времени и выполнению заданий. Кроме того, среди участников конкурса присутствует спортивный азарт. Те, кто не занял призовые места, оттачивают свое умение и в будущем году обязательно становятся победителями.

Илья Димин, слесарь-ремонтник участка №60 ГМЗ, принимает участие в конкурсе профмастерства не в первый раз. В 2009 году он занял второе место среди рабочих своей специальности. В нынешнем вновь решил попробовать свои силы. «В течение года я готовился к конкурсу, выполнял более сложные задания, отработывал четкость и точность. Думаю, в тройку призеров попаду!», — сказал И. Димин.

(Окончание на 2-й стр.)



Илья ДИМИН



Юрий РЕВА

## КОНФЕРЕНЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІ: УЧАСТЬ МОЛОДІ ПРОФСПІЛКИ

### «ПОБУДОВА МАЙБУТНЬОГО З ГІДНОЮ ПРАЦЕЮ»

Під такою назвою у червні у Женеві проходила сорок, ювілейна, конференція Міжнародної організації праці

Під час конференції обговорювалися питання сучасної ситуації та майбутніх викликів для сфери праці, включаючи високий рівень безробіття, глобальну кризу, зайнятість молоді, розповсюдження соціального захисту, роль трудової адміністрації у забезпеченні безпеки та охорони праці на робочих місцях, розповсюдження трудових прав на мільйони жінок, котрі працюють вдома.

На конференції виступили генеральний дирек-

тор МОП Хуан Сомавія, спеціально запрошені канцлер Німеччини, президент Індонезії, Фінляндії, Танзанії та Швейцарії, прем'єр-міністри Російської Федерації і Палестинської Автономії.

У роботі ювілейної конференції Міжнародної організації праці та її комітетів взяла участь і делегація Федерації профспілок України на чолі з Головою ФПУ В. Г. Хара.

Рівненську атомну електростанцію у Женеві пред-

ставляв голова організації молоді ППО ВП РАЕС Сергій ОМЕЛЯНЕЦЬ (на знімку — праворуч).

— Сергію, розкажіть, будь ласка, хто входив до складу української делегації?

— На конференцію були запрошені представники уряду, Федерації профспілок України та підприємці. Я представляв профспілку Рівненської атомної електростанції. До складу нашої делегації входили голова ФПУ Василь Хара, керівник департаменту міжнародної роботи ФПУ Василь Шилов, мої колеги Максим Овчатов із ЗАЕС, Богдан Сердюк із ЧАЕС та юрист Харківської міської профспілкової організації працівників держустанов Михайло Годін.

— Якою була програма вашого перебування на конференції?

— Паралельно з конференцією у Женеві проходив спільний семінар Федерації профспілок України та Федерації незалежних профспілок Росії на тему «Застосування міжнародних норм праці». Тож основною нашою метою було навчання та ознайомлення із діяльністю Міжнародної організації праці, роботою її комітетів, міжнародними нормами та



стандартами у сфері праці, їх застосуванням на практиці, веденням колективних переговорів, трудовим законодавством та соціальним реформуванням. Лекції для нас читали фахівці бюро МОП з діяльності організації працівників та Департаменту міжнародних норм праці МОП.

Окрім того, нам вдалося побувати на спеціальному засіданні, де виступали канцлер Німеччини Ангела Меркель та прем'єр-міністр РФ Володимир Путін.

— Що цікавого і корисного дала вам конференція, який позитивний досвід перейняли?

— Поїздка виявилася, насамперед, дуже пізнавальною. Міжнародна організація праці є досить впливовою структурою не тільки у Європі, а й у усьому світі. А вже законодавство у сфері праці, в тому числі і в Україні, розробляється на основі рекомендацій та пропозицій МОП, прийнятих нею конвенцій.

(Закінчення на 3-й стор.)

## ВІДПОЧИНОК СПІЛЧАН: ОРГАНІЗАТОР — ПРОФСПІЛКОВИЙ КОМІТЕТ

### До Почаївських святинь, карпатської гостинності

помандрували працівники зони відчуження напередодні Дня Конституції України

Профспілковий комітет ППО Атомпрофспілки ДСП «Чорнобильський спецкомбінат», який очолює Валентин Рижук, за підтримки в. о. генерального директора підприємства Сергія Мартинова, Представника Атомпрофспілки Миколи Тетеріна, організував та здійснив 24—26 червня заходи вихідного дня, присвячені Дню Конституції України.

Ще задовго до Дня Конституції був розроблений план заходів, у якому намітили основні відправні точки майбутньої подорожі, а саме: відвідування Свято-Успенської Почаївської лаври, її храмів та святинь; поїздка до джерела Святої Праведної Анни; знайомство з мальовничим куточком Карпат м. Яремче та товариська зустріч з футболу з командою працівників міської ради міста.

Кінцевою метою заходів було сходження на Говерлу, покладання вимпелів Чорнобильської ООП, ДСП «Чорнобильський спецкомбінат» та Фізкультурного клубу «Прип'ять» біля Пам'ятного знака «Рідні землі України» на вершині гори. Членами своєї делегації були профспілкові актив підприємства, команда ветеранів з міні-футболу, представники аматорського колективу та рядові члени профспілки. Очолити делегацію голова ППО Атомпрофспілки ДСП «Чорнобильський спецкомбінат» Валентин Рижук.

(Закінчення на 4-й стор.)



Делегація Федерації профспілок України. Зліва — направо: С.ОМЕЛЯНЕЦЬ, Б.СЕРДЮК, М. ГОДІН, В. ХАРА, М. ОВЧАТОВ (ОМ ППО ВП ЗАЕС), В.ШИЛОВ.







